ЗАЧЁТ
История России ХХ – ХХI вв. 12 К
1. Какая форма правления была в России в начале ХХ века?
а) патриархальная монархия
б) сословно-представительная
в) абсолютная монархия
г) конституционная монархия
2. Кто из государственных деятелей внёс большой вклад в развитие русской промышленности?
а) Лорис-Меликов М.Т.
б) Гучков А.И. 
в) Витте С.Ю.
г) Столыпин П.А.

3. По мирному договору с Японией в г. Портсмут Россия:
а) приобрела Крым
б) потеряла Южный Сахалин
в) потеряла Финляндию
г) потеряла Польшу

4. К событиям революции 1905 – 1907 гг. относится:
а) начало работы 4-ой Государственной думы
б) Ленский расстрел
в) «Кровавое воскресенье»
г) «Брусиловский прорыв»

5. Политика разрушения общины связана:
а) с попыткой создать класс мелких собственников
б) с остротой аграрного вопроса
в) с форсированным освоением малозаселённых земель
г) с тем, что совместная жизнь крестьян облегчает работу революционеров

6. Союзниками России в Первой мировой воне были:
а) Германия, Италия
б) Англия, Франция
в) Австро-Венгрия, Болгария
г) Швейцария, Австралия

7. Первым декретом Советской власти был:
а) сухой закон
б) Брестский мир
в) Декрет о земле
г) Декрет о мире

8. Гражданская война – это:
    а) борьба между государствами из-за территорию
    б) борьба между гражданами одного государства с оружием в руках за власть
    в) государственный переворот
г) борьба между классами 

9. Политика «Военного коммунизма» - это:
    а) политический лозунг
    б) программа построения коммунизма
    в) чрезвычайная политики большевиков
    г) переход к коммунистическому обществу

10. Что относится к новой экономической политике?
      а) национализация всей промышленности
      б) введение продналога
      в) всеобщая трудовая повинность
      г) денежная реформа

11. Что относится к политике индустриализации:
а) преимущественное развитие лёгкой промышленности
б) преобразование сельского хозяйства
в) преимущественное развитие тяжёлой промышленности
г) создание рыночной экономики

12. Великая Отечественная война проходила:
а) 1939 – 1945
б) 1937 – 1945
в) 1941 – 1945
г) 1939 – 1940

13. Как назывался военный план Германии по разгрому СССР?
     а) «Тайфун»
     б)  « Барбаросса»
     в) «Блау»
     г) «Морской лев»

14. Какая битва развеяла миф о непобедимости фашистских войск?
     а) Смоленская 
     б) Сталинградская
     в) Московская
     г) Берлинская

15. Кого называли «Маршалом Победы»
     а) Конева И. С.
     б) Рокоссовского К. К.
     в) Жукова Г. К.
     г) Василевского А. М.

16. Когда состоялся Парад Победы в Москве?
     а) 9 мая 1945 г.
     б) 7 ноября 1941 г.
     в) 23 февраля 1943 г.
     г) 24 июня 1945 г.


 17. В 1954 г. дала ток 1 в мире атомная электростанция, построенная в городе:
а) Обнинске
б) Курске
в) Серпухове
г) Белоярске

 18. Комиссию по проведению экономической реформы во второй половине 60-х годов ХХ века возглавил:
а) Гришин В.В.
б) Брежнев Л.И.
в) Косыгин А.Н.
г) Тихонов Н.А.

 19. Советские войска в 80-е годы ХХ века участвовали в боевых действиях в стране:
а) Венгрии
б) Вьетнаме
в) Афганистане
г) Корее

 20. Первым президентом России стал:
а) Горбачёв М.С.
б) Рыжков Н.И.
в) Руцкой А.В.
г) Ельцын Б.Н.

21. Федеральное собрание России включает в себя:
а) Совет Федераций и Государственную Думу
б) Сенат и Палата представителей
в) Совет национальностей и Конституционный суд
г) Палата общин и Палата лордов

22.  Конституция Российской Федерации была принята:
а) в 1991
б) в 1993
в) в 1996
г) в 2000

Всеобщая история
1. Выбрать новые черты в развитии капитализма, появившиеся в начале ХХ века:
а) светский характер школы
б) рыночные отношения
в) профсоюзы
г) прибыль
д) индустриализация

2. Одной из причин обострения отношений между ведущими странами в начале ХХ века было:
а) необходимость в постоянном расширении рынков сбыта
б) стремление к установлению справедливого мирового порядка
в) оказание помощи отсталым странам
г) борьба народов за национальное освобождение

3. Тройственный союз состоял из:
а) Германии, Японии, Англии
б) России, Японии, Франции
в) России, Италии, Китая
г) Германии, Австро-Венгрии, Италии

4. Что явилось поводом для развязывания Первой мировой войны:
а) объявление Россией всеобщей мобилизации
б) убийство наследника австро-венгерского престола
в) вторжение германских войск в Люксембург и Бельгию
г) гибель «Титаника»

5. Одной из главных причин поражения Германии и её союзников была:
а) использование устаревшего плана войны
б) господство Англии на море
в) подъём антивоенного движения
г) истощение материальных и людских ресурсов

6. Как назывался мирный договор, заключённый по итогам Первой мировой войны:
а) Венский
б) Мадридский
в) Версальский
д) Миланский

7. Какова одна из причин непрочности Версальского мира:
а) создание системы мелких государств в Европе
б) отсутствие экономической программы восстановления Европы
в) возложение исключительно на Германию «вины» за войну и             чрезмерные репарации
г) отказ Германии подписать Версальский мир

8. Мировой экономический кризис 1929-1933 годов начался:
а) в Германии
б) в США
в) в Англии
    д) во Франции

9. Главной причиной экономического кризиса 1929-1933 годов стало:
а) спекулятивный бум на рынке ценных бумаг
б) ограниченность массового потребления в условиях массового производства
в) усиление государственного вмешательства в экономику
г) неограниченная стихия рыночных отношений

10. Какую форму правления избрала Германия для обеспечения выхода из экономического кризиса 1929-1933 годов:
а) установление тоталитарной фашистской диктатуры
б) создание правительства народного фронта
в) формирование коалиционного правительства
г) установление авторитарного режима

11. Отличительная черта идеологии нацизма:
а) теория Дарвина
б) интернационализм
в) расовая теория
г) теория малых дел

12. Какова главная причина реформ «нового курса» Рузвельта:
а) пример европейских стран
б) требования профсоюзного движения
в) обещание оказать помощь обездоленным
г) спасение капиталистического строя

13. Премьер – министр Великобритании,
подписавший Мюнхенские соглашения 1938 года:
а) Ллойд Джордж
б) Черчилль
в) Макдональд
г) Чемберлен

 14. Название политики, которую проводили Великобритания и Франция в отношении агрессивного курса Германии в Европе:
а) политика «холодной войны», 
б) политика умиротворения,
в) политика «национального единства»,
г) создание системы коллективной безопасности в Европе

15. Вторая мировая война была в:
а) 1937 – 1939
б)  1941- 1045
в) 1939 – 1945
г) 1939 – 1940

16. Коренной перелом в ходе Второй мировой войны был достигнут в результате:
а) сражения у атолла Мидуэй
б) сражения у Эль Аламейна
в) высадке англо-американских войск на юге Италии
г) Сталинградской и Курской битв

17. Страна, впервые в истории применившая атомное оружие:
а) СССР
б) Великобритания
в) США
г) Китай

 18. Вторая мировая война завершилась:
а) разгромом Японии
б) разгромом Германии
в) разгромом Италии
г) разгромом Испании

 19. После Второй мировой войны безоговорочным лидером капиталистического мира стала:
а) Великобритания
б) Япония
в) ФРГ
г) США
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